
MANJ TUJIH, VEČ DOMAČIH GO-
STOV^ Turistične sezone je konec, pri
nas pa še nimamo podatkov o tem, kak-
šen je bil obisk v turističnih krajih, niti
ne vemo natančno, koliko smo iztržili.
Zvezni zavod za statistiko je sedaj obja-
vil podatke do konca julija. V glavnem
pa ti potrjujejo nekatera predvidevanja
strokovnjakov: število tujih gostov se je
nekoliko povečala, medtem ko je bilo
domačih manj. Tako je bilo do konca
julija v turističnih krajih po vsej Jugo-
slaviji 21,8 milijona tujih prenočitev, kar

odstotka.
Zanimivi so podatki o domačih go-

stih. Kažejo namreč, da se je število
gostov \z nekaterih republik povečalo,
denimo iz Črne gore celo za 15 odstot-
kov, medtem ko je letos na počitnice
odšlo manj Ijudi iz Vojvodine, Slovenije,
Kosova, Hrvaške in Makedonije.

• • •

STANOVANJA ČEDALJE VEČJI
PROBLEM - Sedanji podatki dokazuje-
jo, da bo izpolnjen srednjeročni plan

Od Triglava do Vardarja
je za 18 odstotkov več kot v enakem
obdobju lani.

Precej se je povečalo število gostov z
Danske, Nizozemske, Francije itd, za
štiri odštotke pa se je povečal obisk
gostov iz ZR Nemčije. To je precej skro-
mno povečanje; v primerjavi z letom
1981, najuspešnejšim doslej, je bilo nji-
hovo število letos manjše kar za 24,6

stanovanjske zidave v Sloveniji, vendar
samo glede končnega števila zgrajenih
stanovanj. Peša predvsem družbena zi-
dava stanovanj, medtem ko zasebni
graditelji uresničujejo vse načrte. Vtreh
dosedanjih letih srednjeročnega plana
je bilo v Sloveniji zgrajenih nekaj več
kot 38 tisoč stanovanj ali 66,6 odstotka
predvidenih. Od tega je bilo v družbe-

nem sektorju zgrajenih 20.208 stano-
vanj, v zasebnem pa 18.444.

• • •
MANJŠI OD V DRUŽBENIH DEJAV-

NOSTIH - V sedanjih stabilizacijskih
razmerah je vprašanje osebnih dohod-
kov zmeraj bolj v središču pozornosti.
Nekateri podatki za nekajletno obdobje
tako dokazujejo, da so dokaj upravičeni
protesti vseh tistih, ki delajo v družbe-
nih dejavnostih: povprečni osebni do-
hodki v kulturi, umetnosti in informaci-
jah, stacionarnem zdravstvu, osnovnem
in višjem izobraževanju so v zadnjih
treh letih rasli počasneje kot v gospo-
darstvu. Najbolj so in še zaostajajo v
srednjem izobraževanju in kulturi, pa v
stacionarnem zdravstvu, kjer so realno
upadli za 10 odstotkov vsako leto. Skrb
zbujajoče pa je tudi to, da se realni
osebni dohodki na teh področjih
zmanjšujejo tudi letos. Prav zaradi tega
je republiški izvršni svet, ki je pred ne-
davnim obravnaval to problematiko,
sklenil, da je treba kljub vsem proble-

mom zagotoviti takšno rast OD, ki bo
omogočala odpravo razlik v primerjavi
z osebnimi dohodki zaposlenih v go-
spodarstvu.

• .• • -
KONVERTIBILNA MENJAVA S TUJI-

NO JE USPEŠNEJŠA - Ob vseh teža-
vah, s katerimi se srečujemo na različ-
nih področjih, je nekaj uspehov še toli-
ko bolj razveseljivih. Devetmesečni po-
datki namreč dokazujejo, da je Jugosla-
vija v blagovni menjavi s tujino pokrila
konvertibilni uvoz z izvozom že 85-od-
stotno, kar je za pribtižno šest odstot-
kov bolje od lanskega rezultata. K večji
izravnanosti jugoslovanske konvertibil-
ne menjave sta zlasti pripornogli BiH in
Slovenija. Tako je slednja v devetih le-
tošnjih mesecih pokrila s konvertibil-
nim tzvozom 108,5 odstotka vrednosti
svojih nakupov v tujini, medtem ko je
BiH v celoti pokrila uvoz z izvozom.
Najmanjšo pokritost uvoza z izvozom v
tem obdobju izkazujeta Kosovo in pa
Črna gora.


